%oc\oro.cﬁo

i.\>l_\s rears da oritme dicem
\ U

ol Adiggo \SvaQEfD

i.) n+b = b +o (tomutativi dc\ét)

cEx: 2 +18 = 20 - 18 +2

—

ii)o»+(b+c,)=(o.+b) +

( n$So et vy d«d¢)

13

CEx.r 4 +{:l?+mﬁ} 1%

Loe Bl A s g

-

19
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iu) &+ 0 = O+ 0606 = o

(existencia do edemento nevtw)
Ex.: 33+ 0 = 33

——

Is4 O 15

Lv)Ok+(—0~) - 0O

( existEncia do elemente °f=s+°)

Bt 3q43 4 (bsur) s o

4 +(, ( ):O
433
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*02 Mu \H?\a‘wgao Vivise®

A.) o l‘) -b -0 (comu‘l’o\,—h\.o)

= 19

i) (0b)c = a-(boc)
( [P SR Y- ciwhm‘ d-dc )
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m) o-d = {0 = oo

(e)d&*avw'& & demr.u‘to Mu-\'to - iqu 'h'c‘ac\e)

1.4 = 4.1% = 17

:,---a excfo s¢ a=0O
l
Lv) o-(oC') =(a') o = 1

(uaﬂ%m. d> elemento Mvus:)

. E’x_ 3q|lq’ . 1 = 1
39. 13

13 . 4 = {
/13 P
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V) o~-(b +/C«) = o-b +o0-c

_

((D is4ribodivi dc.éc)
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\.)S&HAO as T&\jﬂks

= 4(-3) 4 12 -

12 = 4.(-3)
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Exerduos

401
c——~rro

Colwle 0 wvalor de -

Ii. 36& + ‘LlLl lS 8.‘43" comuM &M

ﬂ ewidencie
WA+ 40T Y 7
Disk i botiv
k1% (2+4) = 14-13-6

) A"'A"
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fﬂ 612 + 24-3

iz-2
14
6-12 + 12773
- b.12 + 1t-l4

2 (6 +14)

1z.2-10

< 140 =24° /I
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C\) )] C&o-tos T\a‘(‘c\\'\&ié

[3

;) (o\+bf)z _ o ¢ 2ab 44

& tob + boa +b

b 0~1+ 2.ab + bz
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= X-& - x.b

d (aﬁ —(C\ﬁ

- _ab - (bo-b)

- o -tb-be 4+ b

L

(6-b)" = o - zab + b
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= (°\+L)°O\ - (oﬁb)!;

=0 +ab - (boatb)
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By o - e
(121 +4a) (121-42) -

= 1106 - 32
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